

古巴开播美国连续剧

《黑道家族》打头炮

据新华社电 古巴计划从这个星期开始播放美国热门连续剧,由《黑道家族》打头炮,《实习医生格蕾》随后登场。

古巴《起义青年报》20日报道,古巴国营电视台定于每周二晚播出《黑道家族》,22日首播;每周四播出《实习医生格蕾》,24日首播。

路透社说,在此之前,古巴民众主要以看影碟的方式观看《老友记》、《犯罪现场调查》等美国热门连续剧。

《黑道家族》讲述美国新泽西州一个黑手党家族的故事,在美国热播了8年,去年6月播完,曾获代表美国电视界最高艺术成就的艾美奖剧情类最佳剧集、美国电影学院奖十佳电视剧等殊荣。

韩国克隆警犬今年上岗

比普通狗聪明好驯养

本报4月21日讯 韩国海关官员21日宣布,世界首批克隆警犬已开始训练,计划于今年6月上岗。

据悉,7条名为“明日之犬”的克隆犬,是在国家拨款的一个项目支持下,由3条代孕犬于2007年底产下的。科学家称,训练这种“先天优异”的克隆犬要比普通的狗容易些。

李敏

泰国前总理这样扫除霉运
他信要进99座庙拜佛

泰国前总理他信·西那瓦21日乘飞机抵达泰国东北部孔敬府,开始对泰国北部和东北部99座寺庙的“拜佛之旅”。他信定于4月29日在曼谷参加腐败案庭审。这次“拜佛之旅”,目的是为了扫除身上的霉运。

据新华社电

“穷人神父”当选巴拉圭总统

卢戈竞选期间承诺当选后与中国建交



4月20日,巴拉圭反对派总统候选人费尔南多·卢戈在亚松森庆祝胜利。

新华社发

巴拉圭最高司法选举委员会当地时间20日公布最新计票结果,反对派总统候选人费尔南多·卢戈以较大优势战胜执政党“红党”候选人布兰卡·奥韦拉尔,赢得总统选举。奥韦拉尔当日承认,在巴拉圭已连续执政60多年的“红党”竞选失败,失去执政权。卢戈将于8月15日就职。巴拉圭是目前唯一没有和中国建交的南美国家。卢戈在竞选期间批评台湾当局的“金援外交”,并表示如果当选总统,将积极推动与中国建交。

—| 延伸阅读 |—

“穷人的神父”

现年58岁的卢戈曾是一名天主教神父,1949年5月30日出生于亚松森以南490公里处的巴拉纳地区圣佩德罗镇,那里是巴拉圭最贫穷的地方之一。

中学毕业后,卢戈先是成为一名乡村教师,后进入亚松森天主教圣母大学,攻读宗教专业。1977年成为一名神父,并前往厄瓜多尔等地布道,1994年,获任圣佩德罗地区大主教。卢戈在传教中倡导社会公平,维护穷人利益,因此深得中下层民众的拥护,从而被称为“穷人的神父”。

2006年3月,卢戈在亚松森组织反政府示威游行,得到民众的积极响应,一举成为巴拉圭政治舞台的明星。同年底,卢戈决定辞去宗教职务,参加2008年的总统大选。

法新社说,卢戈的政治理念与委内瑞拉总统乌戈·查韦斯、玻利维亚总统埃沃·莫拉莱斯和厄瓜多尔总统拉斐尔·科雷亚等人相近。

但卢戈去年在华盛顿接受美联社记者采访时说:“查韦斯是军人,而我有宗教背景,我参选是响应民众的要求,这和查韦斯不同。”

卢戈在获胜后,向支持他的普通民众反复致谢。

据新华社特稿

英国前副首相曾患暴食症

一次能吃遍中餐馆所有菜

本报4月21日讯 英国前副首相约翰·普雷斯科特20日承认曾患上暴食症(一种通常发生在焦虑的年轻女性身上的饮食失调症)。

普雷斯科特的回忆录下月将在《泰晤士报》连载。他在回忆录中承认会短时间内进食大量食物,然后呕吐出来。他在20日的《星期日泰晤士报》专访中说:“以前我不敢承认此事。我想是因为觉得羞耻,或者是尴尬,又或者只是觉得一个像我这样的人承认有暴食症是非常奇怪的事。”

“我可以灌下一整罐三花炼奶,只因为喜欢它的味道。马莎的甜食,我的挚爱之一,我永远吃不厌。每次去赫尔的朱先生中餐馆——全世界我最喜欢的中餐馆……我可以把菜谱上的菜由头吃到尾。”

普雷斯科特说,患上暴食症的原因之一是工作过重带来的压力,这种压力源自20世纪80年代还是工党影子内阁成员时就开始。

“我休息时的唯一活动就是吃东西。工作,然后急速地吃点东西。吃东西变成我最大的乐趣。因此把周围可见的食物塞满嘴巴便成了习惯,汉堡包、朱古力、薯片、炸鱼等一堆的食物,直至要呕吐为止——但起码享受到满嘴食物的乐趣,感到非常满足。然后,把食物呕出来又有一种奇特的乐趣和轻松感。”

17年前,他的太太波琳说服他去向下议院的医生求助,他们把他转介给一位专家。虽然接受了治疗,但效果不大,到1997年他当上副首相时,依然是个暴食症患者。

69岁的普雷斯科特去年6月从副首相的职位退下来,计划在下次大选后辞去议员职位。他说:“一年多以前,我已经不再是暴食症患者。现在我每天做45分钟的锻炼,我的体重虽然仍然超过210磅(约合95千克),因为我仍然爱吃,但我尽量在正餐之间不吃零食,而且尽量做到定时饮食。”

高端



夫人帮助普雷斯科特克服暴食症

心脑血管专利产品 福康胶囊
征1000人免费试用
报名电话: 65958100 13693717100
地址: 黄河路与政六街交叉口东南角
——尔康养生苑

通城通 百业服务

广告服务热线: 0371-63396000 67655128 刊登时间: 周一至周五

祝福北京——全民健身与奥运同行

随着2008年北京奥运会的临近,“祝福北京—王老吉56个民族祝福之旅”大型全民健身活动暨共同为北京祈福盛会活动(简称祝福北京)日渐进入高潮。日前,笔者从国家民委少数民族体协了解到,该活动已经被国家体育总局纳入到“全民健身,与奥运同行”活动中。

中国少数民族体协的一位

负责人说:“2008年北京奥运不仅仅是北京的节日,也是我们56个民族共同的节日,‘祝福北京’活动就是通过‘56个民族共同为北京祈福’的形式将奥林匹克的精神传播到每一个角落,让56个民族的每一个人都能参与到这次盛会中,都能分享到2008年北京奥运会的喜悦”。他同时表示,“祝福北京”活动还

将积极开展全民健身活动,向全球展示中华民族传统的体育项目,为北京奥运会的成功举办营造了浓郁的全民参与的氛围。

“祝福北京”活动是为了响应国家体育总局“全民健身与奥运同行”的号召,由国家体育总局社会体育指导中心和中国少数民族体育协会联合主办,加多宝集团(王老吉)独家赞助

的一个大规模的全民族参与大型活动。这是中国第一次以56个民族祝福使者评选为主题的活动,历时13个月奔赴56个民族居住地,在每个民族中寻找三个最具特色的祝福使者候选人,这些候选人以体育、舞蹈、音乐等个人才艺秀的方式,向全球展示中华民族体育健身、文化特色以及对北京的祝

福,对奥运的期盼。祝福使者挑选活动将通过“祝福北京”活动的官方网站以及北京电视台向社会公众全程展示,并采取短信与网络互动的形式,让更多的人了解到我国少数民族的优秀文化,让全国人民最大程度的参与到本次活动中来。目前,本次活动正在火热进行中,彝族的吉杰、羌族

的天仙妹妹等都幸运地搭上了

民族祝福使者这趟幸运班车。另据国家民委少数民族体协相关负责人透露,日前,国家民委少数民族体协已经正式接到奥组委的通知将负责为北京奥运会开闭幕式在全国范围内挑选民族演员。据悉,本次活动中部分祝福使者将有幸成为北京奥运会开闭幕式的民族演员。(贾永青)

声声生动, LG KM380 激情撞击音乐手机市场

近日, LG再次利剑出鞘,即将推出一款时尚音乐手机KM380,从而宣布LG已成为集时尚手机、拍照手机、音乐手机和奢侈品牌于一身的全球领先的手机产品供应商。

虽然不少音乐手机都具备以上的素质,但很少有产品能同时满足这些需求。特别是一些关键的诉求点,例如音质问题。许多音乐手机的音频解码依赖于手机应用处理器的软解码,音

质不够突出。为了解决这一问题,有些售价三四千的高端产品开始尝试使用独立解码器来改善音质。但遗憾的是,对于音质这一比较主观的参数,一直没有专业机构来对手机的音乐播放音质进行评测和调校,这也是目前音乐手机相对于专业随身听和音响设备最大的遗憾。KM380到底能提供多么优秀的音质呢?在产品揭幕之前谁也不知道,我们只能拭目以待。

此外,没多少人长时间使用音乐手机的外放听音乐,但大部分人却依赖于耳机听歌。我们来算笔账:一台电池为900毫安时的彩屏手机,如果不听歌,纯打电话和发短信,大约能待机3天-4天。如果使用耳机听歌,甚至使用蓝牙立体声耳机,那么待机时间会缩短到两天以内,甚至更短。这样一来,相比专业随身听动辄30小时的续航,音乐

手机的优势就不明显了。为此,不少厂商均在尝试提高音乐手机的续航能力, LG也是其中之一,我们也期待这款新的音乐手机续航能力能给玩家一个惊喜。

音乐手机市场将在2008年进行洗牌,只有在合理价格下提供优秀音质、较长续航和海量存储扩展的产品,才能继续生存。KM380能满足玩家们们的需要吗?答案将在几天后揭晓!

